



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO

No edital de nº 088 de 30 de maio de 2019, abertura de concurso público para professor do magistério superior, publicado no DOU 31 de maio de 2019, seção 03, páginas 201 e 202, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

4.2.1. As inscrições para o Campus de Janaúba deverão ser encaminhadas para o novo endereço conforme descrito abaixo: Avenida Um, nº 1.150 - Cidade Universitária CEP 39447-81 - Telefone: (38) 3829-3100 – Janaúba – MG .

Leia-se:

4.2.1. As inscrições para o Campus de Janaúba deverão ser encaminhadas para o novo endereço conforme descrito abaixo: Avenida Um, nº 1.150 - Cidade Universitária CEP **39447-790** - Telefone: (38) 3532-6812 – Janaúba – MG .

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor/UFVJM